

# Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

28.05.2010

**Ort, Zeit** FaRa-Büro, 28.05.2010, 16 Uhr

**Protokollant** Martin Schütte

## **Anwesende**

- Juliane Arnold
- Michael Görner (verspätet)
- Michael Haack
- Simon Kiertscher
- Jens Steinborn
- Martin Schütte

*Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.*

## **1 Auswertung Kneipentour**

War relativ gut besucht, daher erfolgreich.

Es war vorher nicht sicher ob FaRa-Mitglieder zum vereinbarten Treffpunkt erscheinen – das sollte künftig zuverlässiger geplant werden.

## **2 VeFa**

Simon berichtet: den Anträgen Wortgefechte, spanischer Chor und MatNat-Sommerfest/Sportfest wurde zugestimmt. – Der Antrag auf Zuschuss an den FSR MaPhy wurde anscheinend zurückgezogen.

## **3 Sportfest**

Glaschi will sich nochmal um Bierbänke am NP kümmern, das würde den Transport erleichtern.

Jule erinnert Glaschi daran die Sportfest-Ankündigung an die Fachschaft zu schicken; außerdem muss die Team-Anmeldung verlinkt werden.

Jens bereitet zudem die Einladung zum IfI-Sommerfest vor.

## **4 Uni-Assist**

Master- (auch Bachelor-?) Studienplatzbewerbungen laufen jetzt alle über Uni-Assist; die Universitäten erreichen damit besser planbare Anfängerzahlen.

## **5 IRA**

Am 17. Juni soll der Institutsrat tagen.

## **6 Mitgliederwerbung**

Wir suchen dringend FaRa-Nachwuchs.

Alle Interessierten sind herzlich eingeladen bei uns mitzumachen; alle bereits Mitmachenden sind aufgerufen das Interesse zu verbreiten.

## **7 Sonstiges**

- Caro vom FSR ITSE bringt die Wertmarkenrollen vorbei und berichtet dass dem FSR HPI der Einblick in den Kooperationsvertrag verwehrt wurde.
- Am 4. Juni wird die Berufungskommission für die Multimedia-Professur tagen und den Ruf beschließen.